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4 répondants sur 4 stagiaires en formation  
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Question 3       Question 4 
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A l'issue de cette formation, êtes-vous 
globalement satisfait ?

Tout à fait En grande partie Sans avis

Pas vraiment Pas du tout
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à vos attentes au programme
annoncé

à des situations de
travail

Le programme de formation (son 
contenu) 

a-t-il correspondu ?

Tout à fait En grande partie Sans avis

Pas vraiment Pas du tout

25%

75%

Les formateurs maîtrisaient-ils les sujets 
traités ? 

Tout à fait En grande partie Sans avis

Pas vraiment Pas du tout

25%

75%

Les outils pédagogiques utilisés 
étaient-ils adaptés à la formation ?

Tout à fait En grande partie Sans avis

Pas vraiment Pas du tout



 

 

 

Question 5 

 

Question 6       Question 7 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Question 8 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Les conditions de travail et l'organisation 
vous-ont-elles satisfait ?

Tout à fait En grande partie Sans avis Pas vraiment Pas du tout

1 2 3 4

Pensez-vous avoir retiré de cette 
formation des éléments que vous 

pourrez utiliser dans votre travail ?

Tout à fait En grande partie Sans avis

Pas vraiment Pas du tout

75%

25%

Le niveau de formation vous-a-t-il 
paru ?

Très élevé Assez élevé Normal Assez faible Très faible

0 1 2 3 4

Trop longue

Suffisante

Insuffisante

Très insuffisante

La durée de formation vous a-t-elle paru ?


